## 「編入学奨学金継続願(編入学の2)」について

## ○振込口座について

奨学生として採用された時にどの口座を届け出たかがすぐにわかるようにするため、 振込口座の通帳のコピーを貼り付けて、保管しておくことをおすすめします。 学校から指示があった場合、この用紙の上に奨学金振込口座として登録する口座の 通帳のコピーを貼り付け、振込口座届に記入する際は、このコピーを確認しながら 誤りのないよう記入してください。

- ○振込口座についての注意点
  - ①あなた本人の預・貯金口座ですか(あなた本人以外の口座は使用できません)。
  - ②銀行等の普通預金又は、ゆうちょ銀行の通常貯金口座ですか。
  - ③「編入学奨学金継続願(編入学の2)」と通帳などの口座名義人(カナ)が同じですか。
  - ④金融機関名及び口座番号と支店名(ゆうちょ銀行以外の場合)、 又は記号と番号(ゆうちょ銀行の場合)は正しいですか。(注1)
  - ⑤この通帳は、1年以内に記帳できましたか(=休眠口座になっていない)。
  - ⑥信託銀行、農協、外資系銀行、SBI新生銀行、あおぞら銀行、ネットバンク、 コンビニ銀行、NISA口座等は振込みできません。(注2)
    - (注1) 3か月以内に新設の支店は選択できない場合があります。
    - (注2) 一部の信用組合は振込みできません。
- ○ゆうちょ銀行の例
  - ・ゆうちょ銀行の場合、「記号」及び「番号」を入力します。
- ・「記号」と「番号」の間に数字がある場合、その数字は入力しないでください。

例 1000-1-000001 (5桁) ↑ (最大8桁) 入力しない

- ・「店名」「店番」「口座番号」は使用しませんので、十分注意してください。
- ○ゆうちょ銀行以外の金融機関の例
  - ・「金融機関名」、「支店名」、「口座番号」を入力します。 ※類似した名称には注意し、誤りのないよう入力してください。
    - 例「埼玉りそな銀行」と「りそな銀行」、「信用金庫」と「信用組合」、「〇〇支店」と「〇〇駅前支店」など

